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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA LEVADA A EFEITO PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SUMARÉ, REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS, SEXTA-FEIRA, COM INÍCIO ÀS 10:30 HORAS.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Peço para que os Vereadores registrem as suas presenças. “Vereador 

“Sirineu Araújo”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu Araújo”: Registrada a minha presença. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Sirineu Araújo. “Vereador “Raí do 

Paraíso”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Raí do Paraíso. “Vereador “Raí do Paraíso”: Queria registrar a minha presença. “Sr. 

Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Raí do Paraíso. “1º Secretário 

“Valdir de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Registrar a minha 

presença. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrada a presença da V. Exa., Vereador Valdir de 

Oliveira. Com quórum suficiente e havendo número legal, declaro aberta a Sessão Extraordinária do 

dia 22 de dezembro de 2023, às 12h15. Com 17 Vereadores presentes, 3 Vereadores on-line, registrada 

a presença de 20 Vereadores, e já comunicando que o Vereador André da Farmácia está de atestado 

médico. Solicito ao Vereador Rodrigo Dorival Gomes que faça a invocação a Deus, e peço para que 

todos fiquem em pé, por favor. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Senhor Deus, Pai de toda 

nação, que o Senhor possa nos abençoar nesta próxima Sessão que aqui se inicia, e podemos sim votar 

em favor da nossa população de Sumaré, e que o Senhor possa cuidar de cada munícipe desta Cidade, 

e de todos nós que estamos aqui para fazer o bem. Em nome do Senhor Jesus, Amém! “Sr. Presidente 

“Hélio Silva”: Feita a invocação a Deus, passaremos para a Ordem do Dia. Ordem do Dia, Item 1: 

Discussão e votação ao Projeto de Lei n. 322/2023, Mensagem n. 98/2023, autoria do Exmo. Sr. 

Prefeito Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Dispõe sobre alteração do Plano de Custeio do Regime 

Próprio de Previdência Social do Município de Sumaré e dá outras providências”. Solicito ao 1º 

Secretário que faça a leitura do Parecer ao Projeto de Lei. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: 

Justiça e Redação: Parecer Favorável; Finanças e Orçamento: Parecer Favorável; e Redação Final: 

Parecer Favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu coloco em 

discussão o Projeto de Lei. Não havendo oradores, em votação. “Vereador “Raí do Paraíso”: 

Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do Vereador Raí 

do Paraíso. “Vereador “Raí do Paraíso”: Meu voto é favorável, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Registrado o voto favorável ao Projeto de Lei, do Vereador Raí do Paraíso. “1º Secretário 

“Valdir de Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de 

ordem do Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Meu voto é favorável 

também. “Vereador “Sirineu Araújo”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Registrado o voto favorável do Vereador Valdir de Oliveira. “Vereador “Sirineu Araújo”: 

O meu voto é favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável do Vereador 

Sirineu Araújo. Encerrada a votação: com 19 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o 

Projeto de Lei. Item 2: Discussão e votação ao Projeto de Lei n. 323/2023, Mensagem n. 99/2023, 

autoria: Exmo. Sr. Prefeito Municipal Luiz Alfredo Castro Ruzza Dalben: “Autoriza o Poder Executivo 
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a desenvolver ações e aporte de contrapartida municipal para implementar o Programa Minha Casa 

Minha Vida, conforme disposto na Lei n. 11.977, de 7 de julho de 2009, e na Medida Provisória 1.162, 

de 14 de fevereiro de 2023, e também nas Disposições das Instruções Normativas do Ministério das 

Cidades e dá outras providências”. Solicito ao 1º Secretário que faça a leitura dos Pareceres ao Projeto 

de Lei. “Vereador “Rodrigo Dorival Gomes”: Justiça e Redação: Parecer Favorável; Finanças e 

Orçamento: Parecer Favorável; Obras e Serviços Públicos: Parecer Favorável; e Redação Final: 

Parecer Favorável, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Com os Pareceres Favoráveis, eu 

coloco em discussão o Projeto de Lei. Não havendo oradores, em votação. “1º Secretário “Valdir de 

Oliveira”: Questão de ordem, Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Questão de ordem do 

Vereador Valdir de Oliveira. “1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Meu voto é favorável, Presidente. 

“Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável ao Projeto de Lei, do Vereador Valdir de 

Oliveira. “Vereador “Sirineu Araújo”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio 

Silva”: Questão de ordem do Vereador Sirineu Araújo. “Vereador “Sirineu Araújo”: Meu voto é 

favorável. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável do Vereador Sirineu Araújo. 

“Vereador “Raí do Paraíso”: Questão de ordem, Sr. Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: 

Questão de ordem do Vereador Raí do Paraíso. “Vereador “Raí do Paraíso”: Meu voto é favorável, 

Presidente. “Sr. Presidente “Hélio Silva”: Registrado o voto favorável do Vereador Raí do Paraíso. 

Encerrada a votação: com 18 votos favoráveis, nenhum voto contrário, aprovado o Projeto de Lei. 

Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nada a tratar... com 18 votos favoráveis, nenhum voto 

contrário. Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nada a tratar, agradeço a Deus por mais um 

dia de trabalho e declaro a Sessão Extraordinária do dia 22 de dezembro de 2023 encerrada, às 12h22. 

E que todos vão em paz para as suas casas. Feliz Natal a todos! “Vereador “Sirineu Araújo”: Amém! 

“1º Secretário “Valdir de Oliveira”: Obrigado, Presidente! “Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência dá por encerrada a presente Sessão Extraordinária, cuja ata, se aprovada, irá assinada pela 

Mesa Diretora dos Trabalhos. Câmara Municipal de Sumaré, 22 de dezembro de 2023.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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